
 

 

 

 

 

衛星放送の将来像に関する研究会（第８回会合） 

議事録 

 

 

 

 

 

 

            日時 平成１８年５月３１日（水） 

               １０時００分～１２時００分 

            場所 総務省第１特別会議室（８階） 
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○舟田座長 皆様、おはようございます。それでは、ただいまから衛星放送の将来像に関

する研究会の第８回の会合を開催いたしたいと思います。 

 議事に入ります前に、事務局より資料の確認等をお願いします。 

○筬島課長補佐 本日の配付の資料でございますけれども、まず資料８－１としまして、

「『衛星放送の将来像に関する研究会』（第７回会合）議事要旨」、資料８－２としまして、

「衛星放送の将来像に関する研究会幹事会（第５回会合）について」、資料８－３－１とし

まして、「衛星放送の将来像に関する論点」のうち「衛星放送全体の将来像」、「ＢＳデジタ

ル放送用周波数の利用の在り方について」、資料８－３－２としまして、同じく論点の②と

しまして、「衛星放送の公正かつ有効な競争のための環境整備」、「衛星放送におけるプラ

ットフォームの在り方」についてでございます。資料８－３－３としまして、同じく論点

のうち「視聴者保護の必要性」についてでございますけれども、一部資料を別途追加で配

付をさせていただきます。資料８－３－４としまして、「国際放送の概要」、また、参考資

料としまして、『通信・放送の在り方に関する懇談会』第１１回、第１２回会合資料を配付

させていただいています。 

 よろしくお願い申し上げます。 

○舟田座長 よろしゅうございましょうか。 

 それでは、本日は、議事次第にございますように、衛星放送の将来像に関する論点のう

ち衛星放送の公正かつ有効な競争のための環境整備等について議論を深めたいと思います

が、その際、構成員からの率直かつ忌憚のない意見交換をお願いするため、これを考慮し

て今回は非公開としたいと思います。 

 なお、議事要旨については公開といたします。 

 そうしますと、先ほどの資料で、非公開（構成員限り）というのは非公開という扱いで

すね。 

○筬島課長補佐 はい、そのとおりでございます。 

○舟田座長 よろしゅうございましょうか。 

それでは、具体的な議事に入りたいと思います。 

 まず、衛星放送の将来像に関する研究会の幹事会の第５回会合の概要について、幹事会

の主査であります音構成員よりご説明をお願いします。 

○音構成員 では、資料８－２に従いまして、第５回の幹事会につきまして報告をさせて

いただきます。 
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 開催日時・場所は以下のとおり、５月２６日、総務省で、出席者は以下のとおりでござ

います。概要につきましてでございますけれども、（１）「衛星放送の将来像に関する論点」

について、①会合における衛星放送の将来像に関する論点の審議については、以下のとお

り扱ってはどうかということを議論いたしました。１）ＢＳデジタル放送用周波数の利用

の在り方についての前回会合の論議の整理・確認。２）衛星放送の公正かつ有効な競争の

ための環境整備、衛星放送におけるプラットフォームの在り方、視聴者保護（特に個人情

報保護指針の見直し）についてでございます。②放送の国際展開の在り方については、「通

信・放送の在り方に関する懇談会」をはじめ、国際放送に関する議論が各方面で行われて

いるところ事務局より事実関係や論点について説明を行うべきではないかという議論をい

たしました。 

 （２）今後の取り運びについてでございますけれども、今後、放送の国際展開の在り方

について、構成員の意見を求めることとしてはどうかと。また、将来像に関する論点につ

いては、一通り論議が整理されれば、取りまとめに向けて方向性を考えてはどうかという

ことを議論いたしまして、こちらのほうに報告をさせていただければと思います。 

 以上でございます。 

○舟田座長 ありがとうございました。 

 ただいまのご説明につきまして、ご意見等ございましたらお願いいたしたいと思います。 

 

（取りまとめの際、構成員間の率直かつ忌憚のない意見交換をお願いするため、これを考

慮して非公開とした審議であることから、議事録より削除） 

 

○舟田座長 それでは、今日はここまでとしまして、次回でございますが、第９回につい

てはまだ決まっていないということで、別途ご連絡ということでよろしいですか。 

○筬島課長補佐 第９回でございますけれども、先ほど幹事会のご報告を頂戴しまして、

その際、放送の国際展開につきましてのご意見を頂戴するとともに、仮に従前の論点につ

いて議論が整理されれば、取りまとめに向けて方向性を考えてはどうかというご報告を頂

戴しました。 

 第９回でございますが、その幹事会の方向で進めたいと思っておりますし、また、報告

書の素案というものが、今後事務局で取りまとめをいたしますので、もしご紹介できれば、

それについてのご討議を頂戴したいと思っております。 
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 また、日程等につきましては、別途調整を申し上げたいと思っております。よろしくお

願いします。 

○舟田座長 それでは、これをもちまして第８回の会合を終わらせていただきます。あり

がとうございました。 

。 
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